

仨项目通过“泰山杯”复查验收

□半岛记者 丁霞 通讯员 张楚

近日,新区建筑工区中心组织建设的青岛启明学校工程、区看守所拘留所工程、区公共卫生服务中心工程三个项目陆续通过了山东省建筑工程质量“泰山杯”奖复查验收。由省建管局、省建筑业协会等领导和业内专家组成的专家组分别听取了三个项目施工、监理、设计等参建单

位在该项目建筑工程质量方面的工作汇报,并对建设、监理、物业及相关使用单位进行了回访、咨询、座谈,对工程的实体质量和工程技术资料进行了详细检查验收,对参评的三个项目工程质量和施工技术给予了高度评价和充分肯定。

为确保政府投资工程质量,新区建筑工务局在组织建设中坚持高标准,严格要求,全面开展项目建设品质提升年行

动,一是注重把方案设计阶段的工作做细、做扎实,实行内部会审、职能部门复审、专家评审“三级审核”,实现设计优化,为打造精品奠定基础。二是组织编制了建筑工务中心《房屋建筑工程质量通病防治手册》《工程质量检查实施办法》等文件,进一步细化工程质量监管标准。三是推行技术交底和样板领路制度,施工前组织参建单位进行技术交

底,施工中每道工序均按照事先制定的“样板”标准实施,从细从严、稳扎稳打,确保各分部、分项工程质量均达到或超过质量验收标准,从而实现全过程、全方位控制项目施工质量,切实提高政府投资项目的精品率、创优率。近三年,该中心承建的政府投资项目共荣获鲁班奖等国家级奖项1项,泰山杯等省级奖项10项,市级奖项15项。

□半岛记者 丁霞 通讯员 韩洪春

近期,宝山镇综合执法办、生态环境办较真碰硬拔钉子,把大陡村(老六中院内)多处违建房和大量养殖棚作为重点难点工作,花大力气,强势推进,在攻坚克难中彰显队伍的战斗力和凝聚力。

近日,宝山镇综合执法办、生态环境办联合派出所、镇村中心等部门组成了80余人综合执法队伍,对镇大陡村(老六中院内)多处违建房和大量养殖棚进行集中拆除,对未报先建、“散乱污”窝棚和临时建筑等严重影响城乡规

敢啃硬骨头,攻下硬山头

宝山镇重点整治违建

划、造成环境污染的违法建设行为重拳出击,全面改善环境质量。据了解,当事人未取得环评手续,私自在老六中院内搭建大面积养殖棚养殖狐狸、貂等,该处违建养殖棚占用集体土地,严重存在“散乱污”现象,周边群众反映强烈。

宝山综合执法办相关负责人介绍,在此之前执法人员多次对该处养殖棚

户主进行充分的法律政策讲解,动之以情,晓之以理,坚持不懈摆道理。然而养殖户主及家人不为所动、态度坚决,成为阻碍该处违建拆除工作的“拦路虎”。到达现场后,镇相关领导现场指挥,为尽量减少当事人的损失,中队采用人工拆除的方式,逐步分拆清理,整个拆除过程有序进行。

截至目前,共拆除大陡村(老六中院内)违建房屋、养殖棚20余处,总面积近10000余平方米。下一步,宝山综合执法办将继续发扬敢啃硬骨头的精神,持之以恒地做好小区治理、无违建村、环境保护、“散乱污”整治等工作,不断推动宝山镇面貌改善和居民生活品质提升。

□半岛记者 李伟 通讯员 范皓杰

2019年11月,青岛灵山岛省级自然保护区总体规划获山东省自然资源厅批复,以完善管理体系为保障措施,创新保护和管理模式,实现自然资源保护与社会经济发展共赢。作为经济建设的中坚力量,黄岛区税务局成立税务骨干小组前往灵山岛自然保护区召开座谈会,与财源建设人员交流经验,有针对性地对保护区内纳税人进行了税收政策宣讲,助力灵山岛经济发展。

近日,为了更好地服务纳税人,加

税收政策宣讲助力灵山岛自然保护区经济发展

强经济建设,响应灵山岛“生态保护+美丽经济”融合发展规划。黄岛区税务局制定了由点及面的宣传辅导计划,对灵山岛保护区内最大的商业广场新城吾悦广场展开宣传辅导直通车活动。黄岛区税务局税源管理二科派遣业务骨干人员成立宣传小组进入吾悦广场,对广场内近六百户小规模纳税人发放宣传单页,组织培训会宣讲税收政策。针

对吾悦广场纳税人较多,行业以商业、服务业为主的情况,税务工作者有针对性着重讲解了发票开具方法、加计抵减计算及如何填写申报表等内容,得到了广大店主的热切响应。

“以前每次开发票都很慢,生怕开错了,现在黄岛区税务局的宣传直通车直接开进了我们新城吾悦广场,现场演示如何开具发票,我好多疑问都被解决

了,真是太感谢黄岛区税务局了。”培训结束后,经营服装生意的吴女士高兴地说道。

黄岛区税务局负责此次宣传辅导工作的税源二科科长陈军表示,将会立足区域经济大局的角度,进一步加强对于灵山岛保护区内税收优惠政策的宣传和辅导,保证将税收优惠政策,送到每一位纳税人手中。

新区8家运营主体基地被认定为智慧农业应用基地

□半岛记者 李伟 通讯员 徐宝军

近日,记者从青岛西海岸新区农业农村局获悉,新区8家运营主体基地被认定为智慧农业应用基地,标志着新区

现代农业工作更进一步,走在全市前列。

为深入贯彻落实市政府办公厅《关于加快推进智慧农业发展的实施意见》(青政办发〔2019〕4号)文件精神,青岛

市农业农村局组织启动了智慧农业应用基地创建认证工作,经企业申报、区市初审、专家评审和公示。青岛绿色硅谷科技有限公司、青岛沃林蓝莓果业有限公司、青岛盛客隆现代农业集团有限公司、

青岛西海岸农高科技服务有限公司、青岛康大兔业发展有限公司、青岛鲁海丰食品集团、青岛禽之宝琅琊鸡育种有限公司、青岛梦圆生态农业科技有限公司等8家运营主体获评智慧农业应用基地。

不忘初心、牢记使命,着力办好百姓身边事

青岛西海岸新区住建局党组以“四有”力促主题教育活动见真章出实效

□半岛记者 丁霞 通讯员 高鹏

为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育开局良好、有序推进、取得实效,青岛西海岸新区住建局党组印发了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案。以新区住建局党组及局属各党委、总支、支部为单位,全体党员参加,开展集中教育时间不少于3个月,力求主题教育高起点开局、高质量推进、高标准落实。

迅速动员,部署有力度

9月中旬,局党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会,对全局开展主题教育进行动员部署。工委区委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组第十八巡回指导组到会指导。对

“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义、总体要求和目标任务、重点措施和新特点、新要求进行了详尽的传达和解读。对全局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行了安排部署,并提出落实意见。

聚焦主题,学习有目标

注重运用“学习强国”“灯塔一党建在线”等网络平台和手机客户端,引导党员干部随时随地开展学习。重点围绕加强党的建设、全面从严治党的坚定理想信念、牢记宗旨性质、勇于担当作为、强化政治纪律和政治规矩、提升党性修养、廉洁自律、新旧动能转换、乡村振兴和党史新中国史等方面开展学习研讨。主题教育期间,先后组织开展了6次集中学习研讨,进一步改进了学习方法,

提升了思想方法,优化了工作方法。

创新形式,活动有实效

充分利用党校、红色教育基地、警示教育基地、党建示范点等本地教育资源,采取现场教学、巡回报告、专题辅导、观看影视文艺精品和聆听老党员的初心故事等形式,开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育。用好新区成立五周年突出贡献人物等先进事迹,用好干部外出体悟实训、挂职锻炼、学习考察成果,引导党员干部对标比学,增强学习效果。召开老干部座谈会,组织干部职工向老党员学习。走访慰问了2名新中国成立前老党员,与老党员从书恭回忆过往,感怀其峥嵘岁月和为党情怀。组织干部职工观看革命电视片《建党伟业》、电影《我和

我的祖国》;组织干部职工参观了杨家山里红色教育基地。

压力传导,基层有动力

充分发扬“支部建在连上”光荣传统,组建“项目党支部”91个,不断提高“支部建设到项目,红旗飘扬在工地”党建影响力。

针对检视问题,成立中共青岛西海岸新区住房和城乡建设局物业党委,建设物业党支部,建设红色业主委员会,着力办好百姓身边事,试点珠海街道办事处个别老旧小区实行由专业物业公司管理,切实解决老旧小区“无人管”和周边环境脏乱差问题。同时,将退休党员选进业主委员会,充分发挥党员作用,不忘初心,做好居民和物业协调工作,为居民办实事,解难题。